Vraag @ Antwoord Scores

Tekst 3 Kids gone wild

5 D
6 A

7 maximumscore 2
twee antwoorden met de volgende strekking:

* ouders/ze zijn (zelf) te moe 1
* ouders/ze vinden (de tijd met) hun kinderen te speciaal / ze willen de

verhouding met hun kinderen/de sfeer niet bederven 1
Opmerking

Als in plaats van het antwoord ‘ouders zijn zelf te moe’, een antwoord als
‘het is makkelijker om het zelf te doen’ gegeven wordt, dit niet fout
rekenen.

8 maximumscore 1
The pressure (to do well is up) (alinea 2)

9 B

10 maximumscore 1
1 niet
2 wel

indien twee goed
indien één of geen goed 0
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